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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,  15 Απριλίου 2025 
Αρ. πρωτ.:  125093 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία  
:2813400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Χανίων 
 

ΚΟΙΝ:    - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης ΠΕ Χανίων  

 
 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 344/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  
 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

344/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο09/14-04-2025), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 

 

 
 
Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 
Νίκη Βαρδιάμπαση  

 
 

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο09/14-04-2025 
Αριθμός Απόφασης: 344/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Μεγάλη Δευτέρα 14 Απριλίου 2025 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, 
πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 115176/10-04-2025 
πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

4 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

5 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » »               » 

6 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό 
μέλος 

7 Βρύσαλης Δημήτρης »               » »               » 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κ.κ. Σαρρής 

Μιχαήλ, Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Παπαβασιλείου Νεκτάριος και Σμπώκος 
Βασίλειος Αντιπρόεδρος Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αλεξάκης Γεώργιος, 
εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών 
Σχέσεων Π.Κ., Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής 
Λειτουργίας Π.Κ., Δασκαλάκη Χρύσα προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Κ., Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος 

Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ., Αγαπάκης 
Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Καγιαμπάκη Άννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος, 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Γερογιαννάκη Εμμανουέλα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Παπαδάκης 
Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών 
Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος 
τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., 
Καλεμάκη Καλλιόπη προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Διαδικασιών Ένταξης 
Έργων Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης 
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Π.Κ., Νεονάκη Χαριστή προϊσταμένη τμήματος Διοικητικής Μέριμνας Διεύθυνσης 
Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού Π.Κ., Χαρίτος Χαράλαμπος προϊστάμενος 
τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, Φιλίππου Εμμανουήλ προϊστάμενος τμήματος 
Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ 
Ηρακλείου, Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ και 
για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
και Νικάκη Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
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τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 117202/11-04-2025 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
1. Συνδιοργάνωση με το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης – Ελαιουργείον ημερίδας 
και εικαστικής έκθεσης αφιερωμένης στη Μνήμη του Κωνσταντίνου Π. Καβάφη που 
πραγματοποιούμε κάθε χρόνο την ημέρα γέννησης και θανάτου του Ποιητή, στις 
29/5, με ομιλίες, ανάγνωση ποιημάτων και μελοποιημένη ποίησή του. Η Έκθεση 
παραμένει αναρτημένη έως τα τέλη Σεπτεμβρίου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση και ανάδειξη 
του Πολιτιστικού Κεφαλαίου της χώρας μας. 
2. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο «Ορίζοντα», Συναυλίας με το σύνολο των 
Ωφελούμενων του Προγράμματος «Η τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση – η 
Μουσική στην Κοινότητα», με σκοπό την προβολή και ανάδειξη, καθώς και την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών όσο αφορά στο πολύτιμο έργο που προσφέρει ο 
Σύλλογος στην Κοινότητα. 
3. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 7ο 
Γυμνάσιο Χανίων και της Εφορίας Αρχαιοτήτων Χανίων, εκπαιδευτικής 
δραστηριότητας υπαίθριων επιστημονικών εργαστηρίων στον αρχαιολογικό χώρο 
της Αρχαίας Απτέρας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνά της για την ευρύτερη πνευματική καλλιέργεια των μαθητών των 
σχολείων μας. 
4. Συνδιοργάνωση με το Κρητικό Σωματείο Πετρούπολης Αττικής 
Μουσικοχορευτικής Εκδήλωσης, με περιεχόμενο Κρητικούς Χορούς και Τραγούδια. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την προβολή και ανάδειξη της μουσικής παράδοσης του νησιού μας. 
5.  Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων ρεσιτάλ πιάνου με έργα κλασικής 
μουσικής των Ελλήνων συνθετών Μάνου Χατζιδάκι και Θάνου Μικρούτσικου. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνά της για 
την πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών των Χανίων. 
6. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων της 
2ης Εκπαιδευτικής Συνδιάσκεψης Πόλης, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξης που παρέχει 
στην Εκπαιδευτική Κοινότητα των Χανίων. 
7. Συνδιοργάνωση με την Αθλητική Λέσχη Ξιφασκίας Χανίων, τους Διεθνείς 
Αγώνες Ξιφασκίας  οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των 
Πανευρωπαϊκών Αγώνων Ξιφασκίας Βετεράνων. Οι εν λόγω αγώνες 
πραγματοποιούνται ετησίως σε 10 πόλεις της Ευρώπης, ενώ είναι η πρώτη φορά 
που διοργανώνονται στα Χανιά. Στο κορυφαίο αθλητικό γεγονός θα συμμετάσχουν 
πάνω από 100 βετεράνοι αθλητές & αθλήτριες υψηλού επιπέδου από όλη την 
Ευρώπη, πλέον των προπονητών και συνοδών  τους. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του «ευ 
αγωνίζεσθαι» και την προώθησή του αθλητικού τουρισμού στο νησί μας. 
8. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Σφακίων και τον 
Σύλλογο Σφακιανών Χανίων  του Ιστορικού αγώνα ανώμαλου δρόμου με τίτλο: 
«IMPROS TRIAL RUN” που θα διεξαχθεί το Μάιο στα Σφακιά, με σημείο εκκίνησης 
το Ιστορικό φαράγγι της Ίμπρου και τερματισμού  την Παναγία την Θυμιανή στις 
Κομητάδες, η οποία αποτελεί σημείο έναρξης του απελευθερωτικού αγώνα των 
Κρητικών με Σφακιανούς εκλεγμένους ως Αρχηγούς.   Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο διατήρησης και ανάδειξης της 
τοπικής Πολιτιστικής και Ιστορικής κληρονομιάς. 
9. Συνδιοργάνωση με τον Ποδηλατικό Όμιλο Χανίων «ΤΑΛΩΣ – ANEK LINES» 
τους Πανελλήνιους αγώνες Ορεινής Ποδηλασίας οι οποίοι αποτελούν μέρος του 
Εθνικού Κυπέλλου Ορεινής Ποδηλασίας και αναμένεται να προσελκύσουν πάνω 
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από 250 αθλητές και αθλήτριες από όλη την Ελλάδα   και το εξωτερικό.    Η Π.Ε. 
Χανίων προβαίνει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι» και την προώθησή του αθλητικού τουρισμού. 
10. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Χορευτικό Όμιλο Χανίων ο 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», το 24ο Διεθνές Πολιτιστικό Αντάμωμα που θα πραγματοποιηθεί 
στα μέσα Ιουλίου στο Ενετικό Λιμάνι των Χανίων. Ένα αντάμωμα που αποτελεί 
πλέον θεσμό για τον τόπο μας και  αναδεικνύει τη Φιλία, την Ειρήνη των λαών, τον 
Πολιτισμό και την Παράδοση μας, προκαλώντας  κάθε χρόνο το ενδιαφέρον 
χιλιάδων Χανιωτών και ξένων επισκεπτών γνωρίζοντας μεγάλη επιτυχία. Στις 
φετινές εκδηλώσεις θα συμμετέχουν χορευτικά συγκροτήματα από την Πολωνία, 
την Τουρκία και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλλει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της στήριξής της στους Πολιτιστικούς φορείς του τόπου 
μας καθώς και της ψυχαγωγίας των συμπολιτών μας. 
Εισηγούμαστε:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.050,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση αφιερώματος στη Μνήμη 
του Κωνσταντίνου Π. Καβάφη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσείου 
Σύγχρονης Τέχνης – Ελαιουργείον. H Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης ηλεκτροφωτιστικής κάλυψης της δράσης, ύψους 
620,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 92370000-5) 
(25REQ016640654), της δαπάνης υλικού προβολής της δράσης, ύψους 830,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 22000000-0)  (25REQ016640734), καθώς 
και υλικά παρασκευής για τη δημιουργία κεράσματος, κατά τη διάρκεια της 
ημερίδας, ύψους 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 15100000-9) ( 
25REQ016646648)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου «Ορίζοντα». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3) (25REQ16642778) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.330,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκπαιδευτικής 
δραστηριότητας υπαίθριων επιστημονικών εργαστηρίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 7ο Γυμνάσιο Χανίων και 
της Εφορίας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας της Καθηγήτριας κ. Δέσποινας 
Κοντοπούλου, ύψους 180,00 € ( συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55100000-
1), της δαπάνης παράθεσης γεύματος στους συμμετέχοντες στη δράση, ύψους 
750,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55300000-3), καθώς και της 
δαπάνης εκτυπώσεων υλικού αναγκαίο  της δράσης, ύψους 400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 79800000-2). (25REQ016643316)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικοχορευτικής 
Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κρητικού Σωματείου Πετρούπολης 
Αττικής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ016643889)    
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ρεσιτάλ πιάνου με έργα 
κλασικής μουσικής των Ελλήνων συνθετών Μάνου Χατζιδάκι και Θάνου 
Μικρούτσικου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της. (CPV: 79952100-3) (25REQ016643966)      
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6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.206,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  της 2ης Εκπαιδευτικής 
Συνδιάσκεψης Πόλης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς των Καθηγητριών, κ.κ. 
Τσιμπουκλή, Παϊζη και Φραγκούλη, ύψους 633,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) (CPV:34980000-0), της δαπάνης φιλοξενίας των Καθηγητριών, ύψους 
455,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV:55100000-1), της δαπάνης 
ηχοφωτιστικής κάλυψης δράσης στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, ύψους 434,00 
€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 92370000-5), της δαπάνης παράθεσης 
γεύματος στους συντελεστές της δράσης, ύψους 250,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55300000-3), καθώς και της δαπάνης 
προμήθειας πλακετών ύψους τετρακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ (434,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 18530000-3)  (25REQ016645127) 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Διεθνών Αγώνων 
ξιφασκίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Αθλητικής Λέσχης Ξιφασκίας Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της. (CPV: 926220000-7) (25REQ016645288)      
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.800,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Ιστορικού Αγώνα 
ανώμαλου δρόμου με τίτλο «IMPROS TRIAL RUN», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Αθλητικού Γυμναστικού Συλλόγου Σφακίων και του Συλλόγου Σφακιανών Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 926220000-7) (25REQ016645410)      
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Πανελληνίων Αγώνων 
Ορεινής Ποδηλασίας,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ποδηλατικού Ομίλου Χανίων 
«ΤΑΛΩΣ – ΑΝΕΚ LINES». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 926220000-
7) (25REQ016645518)      
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 24ου Διεθνούς 
Πολιτιστικού Ανταμώματος,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων του Δήμου Χανίων και του 
Χορευτικού Ομίλου Χανίων ο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) (25REQ016645640)      
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845. 

7. Την εισήγηση της κ. Γερογιαννάκη Εμμανουέλας προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.050,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση αφιερώματος στη Μνήμη 
του Κωνσταντίνου Π. Καβάφη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσείου 
Σύγχρονης Τέχνης – Ελαιουργείον. H Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης ηλεκτροφωτιστικής κάλυψης της δράσης, ύψους 
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620,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 92370000-5) 
(25REQ016640654), της δαπάνης υλικού προβολής της δράσης, ύψους 830,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 22000000-0)  (25REQ016640734), καθώς 
και υλικά παρασκευής για τη δημιουργία κεράσματος, κατά τη διάρκεια της 
ημερίδας, ύψους 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 15100000-9) ( 
25REQ016646648)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση Συναυλίας, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου «Ορίζοντα». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3) (25REQ16642778) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.330,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκπαιδευτικής 
δραστηριότητας υπαίθριων επιστημονικών εργαστηρίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 7ο Γυμνάσιο Χανίων και 
της Εφορίας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας της Καθηγήτριας κ. Δέσποινας 
Κοντοπούλου, ύψους 180,00 € ( συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55100000-
1), της δαπάνης παράθεσης γεύματος στους συμμετέχοντες στη δράση, ύψους 
750,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55300000-3), καθώς και της 
δαπάνης εκτυπώσεων υλικού αναγκαίο  της δράσης, ύψους 400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 79800000-2). (25REQ016643316)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικοχορευτικής 
Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κρητικού Σωματείου Πετρούπολης 
Αττικής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της. (CPV: 79952100-3) 
(25REQ016643889)    
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ρεσιτάλ πιάνου με έργα 
κλασικής μουσικής των Ελλήνων συνθετών Μάνου Χατζιδάκι και Θάνου 
Μικρούτσικου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της. (CPV: 79952100-3) (25REQ016643966)      
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.206,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  της 2ης Εκπαιδευτικής 
Συνδιάσκεψης Πόλης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς των Καθηγητριών, κ.κ. 
Τσιμπουκλή, Παϊζη και Φραγκούλη, ύψους 633,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) (CPV:34980000-0), της δαπάνης φιλοξενίας των Καθηγητριών, ύψους 
455,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV:55100000-1), της δαπάνης 
ηχοφωτιστικής κάλυψης δράσης στο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, ύψους 434,00 
€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 92370000-5), της δαπάνης παράθεσης 
γεύματος στους συντελεστές της δράσης, ύψους 250,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 55300000-3), καθώς και της δαπάνης 
προμήθειας πλακετών ύψους τετρακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ (434,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (CPV: 18530000-3)  (25REQ016645127) 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Διεθνών Αγώνων 
ξιφασκίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Αθλητικής Λέσχης Ξιφασκίας Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της. (CPV: 926220000-7) (25REQ016645288)      
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8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.800,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Ιστορικού Αγώνα 
ανώμαλου δρόμου με τίτλο «IMPROS TRIAL RUN», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Αθλητικού Γυμναστικού Συλλόγου Σφακίων και του Συλλόγου Σφακιανών Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 926220000-7) (25REQ016645410)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Πανελληνίων Αγώνων 
Ορεινής Ποδηλασίας,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ποδηλατικού Ομίλου Χανίων 
«ΤΑΛΩΣ – ΑΝΕΚ LINES». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 926220000-
7) (25REQ016645518)      
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 24ου Διεθνούς 
Πολιτιστικού Ανταμώματος,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων του Δήμου Χανίων και του 
Χορευτικού Ομίλου Χανίων ο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) (25REQ016645640)      
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2025 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 
9779.01, 072 και ΚΑΕ 0844, 0845., 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 14-04-2025 
 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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